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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 71

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.10.2007 19:44:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/58881/answer/58882




Kaxk ObIT mogTBepKaeH quarHo3? Kako# oxumaeMuli pa3mMmep KoHKpeMeHTa? 1o 4 MM KaMeHb
oTxomuT B 90% criy4aeB caMOCTOATENbHO, 6 MM - 10 40%. C y4yeToM 3TOr0 ¥ Baurero caMo4yBCTBUS
MOXKHO JT00 MPOBOOUThH TUTOKMHETUUECKYIO Tepanuio 6e3 61eMapeHa U ypanuTa, TU00 BEITOTHUTE
SHIOCKOMMYECKOe yaaleHne KOHKPEMEHTa.



